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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE AGOSTO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 38/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Revoga encargos 

da Lei nº 712/94, que autorizou doação de imóvel urbano. 

Projeto de Resolução nº 05/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão 

Castro – Dispõe sobre o assédio moral nas repartições públicas do Executivo e Legislativo 

deste Município de Castro, e dá outras providências.  

Requerimento nº 125/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretária Municipal da Fazenda, solicitando 

informações sobre taxas ambientais.  

Requerimento nº 126/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer seja 

oficiado ao Chefe dos Correios de Castro, solicitando informações sobre falta de entrega de 

correspondências na Rua Oscar Wysoski, Jardim Pandorf.  

Requerimento nº 127/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Companhia de Saneamento do Paraná 

(SANEPAR), solicitando informações quanto à inexistência de esgoto em vias do Bairro 

Morada do Sol IV.  

Requerimento nº 128/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Coordenador da Área de Vias da Rumo-ALL 

(América Latina Logística), solicitando informações quanto à falta de manutenção na ponte 

férrea situada sobre o Balneário Libânio Estanislau Cardoso.  

Requerimento nº 130/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano, solicitando informações referentes a providências relativas à local de ponto de parada 

de ônibus na Rua Coronel Olegário de Macedo.  

Requerimento nº 131/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano, solicitando informações quanto à existência de projeto que preveja a instalação de 

faixa de travessia elevada para pedestres, na Rua Coronel Olegário de Macedo, Bairro 

Lacustre.  

Indicação nº 184/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a 

necessidade de melhorias na Rua Cristiano Schimitke, Vila Santa Cruz.  

Indicação nº 185/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, sugestão de projeto para o Programa Farmácia 

Solidária.  
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Indicação nº 186/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de pavimentação asfáltica na Travessa Rodolfo Meira, Vila 

Rio Branco.  

Indicação nº 187/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de pavimentação asfáltica na Rua Cristiano Kugler, Jardim 

São Francisco e final da Rua Valdevina Rodrigues dos Santos, Jardim Arapongas. 

Indicação nº 188/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Gerente da Unidade Regional da Sanepar em Telêmaco Borba, a 

necessidade de prolongamento de rede de abastecimento de água na Rua Darley José Borges 

da Costa nº 02, Jardim Social Arapongas.  

Indicação nº 189/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade de 

desentupimento de bueiro no Bairro Prado Velho, Vila Rio Branco. 

Indicação nº 191/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de melhorias 

na estrada de acesso às grutas da Comunidade de Olho d’Água, Distrito de Abapan. 

Indicação nº 192/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de criação de fóruns da juventude pela cidadania nas escolas.  

Indicação nº 193/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de criação de espaços de lazer com brinquedos para crianças com 

necessidades especiais nos parques e praças neste Município.  

Indicação nº 194/2017 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, a necessidade urgente de 

implantação de faixa elevada para travessia de pedestres na Rua Comendador Manoel Inácio.  

Indicação nº 196/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito 

Municipal – Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade da colocação de lombada na Rua 

Wenceslau Braz, Bairro Morada do Sol.  

Indicação nº 197/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito 

Municipal – Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de recuperação asfáltica no 

estacionamento do Parque de Exposições Dario Macedo.  

Indicação nº 198/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica 

ao Prefeito Municipal, a necessidade de manutenção do pátio de caminhões localizado na 

Avenida Prefeito Doutor Ronie Cardoso. 

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
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Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 32/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza a 

alienação de veículo do Patrimônio do Município e dá outras providências. 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – 

Estabelece critérios e parâmetros especiais para regularização simplificada de edificações em 

uso construídas sem observâncias das Leis Complementares que disciplinam a matéria e dá 

outras providências.  

Projeto de Lei nº 23/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a ceder seus servidores a órgãos de diferentes esferas administrativas e 

dá outras providências.  

Projeto de Lei nº 35/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers - Dispõe sobre 

a divulgação de informações referentes ao Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU).  


